



## **В отношении лица особого правового статуса возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Алексеевского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, 19 августа 2017 года подозреваемый, находясь в состоянии опьянения, на улице села Афанасьевка затеял ссору с ранее незнакомым мужчиной. В ходе ссоры он ударил мужчину ногой и сломал челюсть. Поскольку подозреваемый является членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса в Алексеевском районе, в отношении него применяется особый порядок производства по уголовным делам.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1174015>